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Други број часописа «јУСТИциА» ће садржати 
чланак руских аутора Сергеја Шуљге и 
Јелене Савченко: «Однос међународних и 
унутрашње-државних правних механизама 
обезбеђивања културних права човека у Ру-
сији», чланак Ољега Шабалина и Божидара 
Митровића: «Одступање групе армија «Е» не-
мачког Вермахта из Грчке у Немачку и  Аус-
трију у оквиру операције «Ренкин» на Балка-
ну и догађаји везани са тиме, који су имали 
значај на ток и окончање Другог светског 
рата и мирно, послератно устројство на Бал-
кану», а тичу се тајног сепаратног споразума 
Британије и САД са нацистичким Вермахтом 
(после Стаљинградске и Курске битке и пада 
Италије), у који су укључили Брозове партизане 
(којима је Вермахт предао лако наоружање 
са којим су заузели власт, под условом да не 
нападају повлачење Вермахта и да спрече 
продор Црвене армије на Јадран и у Грчку), и 
aлбанске партизане, којима су обећали предају 
КосоВа после рата под истим условом – да не 
нападају повлачење Вермахта. Али због пресуда 
Нирнбершког трибунала ово обећање aлбанским 
партизанима је незаконито и ништавно као 
и сви остали споразуми са Нацистичком 
Немачком. Али научни институти и факултети у 
Србији нису спремни да на овом темељу бране 
територијалну целовитост Србије већ и даље 
бране измишљени мит да лажни Иосип Броз 
Тито није био у колаборацији са (1) Нацистичком 
Немачком и нацистичким злочинцем Куртом 
Валдхајмом, коју је колаборацију новинар Данко 
Васовић доказао и (2) нацистичко-усташком 
НД Хрватском, на чијој је територији, уз учешће 
представника ратног злочинца Павелића одржао 
оба заседања АВНОЈа. Дража Михаиловић није 
стрељан јер је преузет од Совјета, којима је, 
преко војводе Пилетића, открио овај сепаратни 
споразум са нацистима.
У оквиру рубрика: Реконструкција древности 
права и СлоВена биће изнета је научна расправа 
на штапићу виндикта/стипула, односно чаробном 
штапићу, који су користили у легисакционом 
поступку ЕтРуско-римског права. Биће 
објављени предлози о примени научних знања 
и то: «Предлог да се формира Братственичко 
веће као израз очување трагова најстарије, 
персоналне цивилизације у Црној Гори», 
Захтев РТС-у да исправи фалсификате у филму, 
Захтев да се проговори о тоталном геноциду над 
Србима у Србији реализован колером, кугом и 

тифусом као средствима покоља непокорних 
Срба. У овом броју биће обелодањена препорука 
проф. Божидара Митровића, како применом 
принципа нове науке, Рекламационог права 
– водити преговоре о очувању КосоВа (и 
Метохије) у саставу Србије. На крају часописа 
биће објављено и литерарно  Устењије – РасКаз:  
«Србин у судској сали признао како је на 
власт у Русији довео Путина». 
Трећи број часописа «јУСТИциА» биће репринт 
издање радова (објављених) са Међународне 
научне конференције «На изворишту културе 
и науке» 2012. године, који су разврстани у 
десет различитих наука, као сведочанство 
непрекидности слоВенске истоРиЈе од епоха 
мезолитског Лепенског Вира, Старчева и Винче. 
И данас у Европи постоје две цивилизације:
ü	цивилизација рода (СлоВена/рАсСена/ ру-

ских), која је најстарија у Европи, а коју данас  
називамо Россия/Русија (чије се извориште 
налази у Лепенском Виру и Винчи), на просто-
рима где су Руси очували 192 (на)рода, благо-
дарећи томе што у Русији и српским земљама 
на Балкану не важи принцип «Једна терито-
рија – једна нација», пошто, слава Богу «Нису 
сви становници Русије – Руси», и «Нису сви 
становници Србије – Србијанци/Срби», што је 
цивилизацијска вредност од огромног значаја 
за цео свет, јер је то пут избегавања терито-
ријалних конфликата и етничких прогона,

ü	територијална цивилизација (Рима, Римске 
империје, која је зачета 509. године пре н.е.), 
тако да је Сенат Римски после неколико веко-
ва прогласио «Сви становници на територији 
Римске империје су – Римљани», који важи и 
данас у свим земљама на Западу: «Сви ста-
новници на територији Италије су – Италија-
ни», «Сви становници на територији Фран-
цуске су – Французи», «Сви становници на 
територији САД су – Американци».

УНИВЕРЗИТЕТСКА НАУЧНА ШКОЛА 
НЕПРЕКИДНОСТ ПРАВА И КУЛТУРЕ

За контакт са издавачем и аутором користите: 
Моб./WhatsAp, Viber +381613220670
www.bozidar.rs
bozzidar@inbox.ru или bozidar.mitrovic@bozidar.rs 

ВАШ ЗНАК/РЕКЛАМА на ЦЕЛОМ СТУПЦУ
 и НА КОРИЦАМА СВАКОГ УЏБЕНИКА

уместо извода излагања Божидара Митровића 
на

СВЕТСКОМ РЕКЛАМНОМ ФОРУМУ У МОСКВИ 
14. септембра 2007. године

На основу моје књиге Заштитни знаци у промету 
робе и услуга и Париска конвенција  у Москви је 
1991. године организован међународни образов-
ни семинар Трговачки знаци и маркетинг у СС-
СР-у. Схватајући да је реклама део културе хтео 
бих у овом излагању да укажем:
1.	 реклама треба да буде продужетак, конти-

нуитет Руске културе, а не форма Drang nach 
Osten, и форма уништења руске културе,   

2.	 речи култура, цивилизација, Русија и Слове-
ни узајамно су повезани појмови и предста-
вљају целовитост, јер је појам култура настао 
из српске речи Коло у епохи Лепенског Вира,   

3.	 реклама у Русији треба да се разликује од 
западне рекламе, пошто реч култура, како 
нас је мудро данас подсетила Галина Ва-
сиљевна Богољубова, заменик председника 
Комисије за очување културног и духовног 
наслеђа Друштвене палате Русије, потиче 
од речи култ. 

Као доказ овде наводим култни симбол најста-
ријег у Европи археолошког налазишта Лепенски 
вир – 8000 г.п.н.е., у Србији, где је представљен 
круг – као Сунце и два сунчева зрака: То је било 
божанство (култ) Коло/КолоДар, који дарује че-
тири годишња доба, одакле је настала реч кален-
Дар (који дарује венац живота на Земљи).
Ако рекламне агенције, макар у свакој десетој ре-
клами буду користиле  нематеријално културно 
благо које се очувало захваљујући суштини тога 
што јесте  Рас, судећи не само по  археолошком 
налазишту Лепенски Вир и најновијим научним 
открићима – сви ће једва чекати такву рекламу, 
да би видели народно коло и друга научна от-
крића о настанаку културе».

НАУЧНО-ОБРАЗОВНИ ЧАСОПИС ВИШЕДИСЦИПЛИНАРНИХ ИСТРАЖИВАЊА О СлоВЕНИМА

Венац/Род Коло
( )

РАзУм
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У име «Института вишедисциплинарних научних 
истраживања непрекидности права и културе 
КолоВена/СлоВена од епоха Лепенског Вира и 
Винче» (у даљем тексту ИВНИН/IVNIN), позивам 
Вас да објавите трајну рекламу или БУДЕТЕ 
ГЕНЕРАЛНИ ПОКРОВИТЕЉ:
1.	нових бројева  вишедисциплинарног научног 

часописа «Јустиција/iУСТИциЈА», 
2.	сајта bozidar.rs, 
3.	флајера и научно-образовних разгледница и 

јубиларних марака О НЕПРЕКИДНОСТИ КУЛ-
ТУРЕ, ПРАВА И АРХИТЕКТУРЕ,

4.	предавања проф. Божидара Митровића. 
Такође можете своју рекламу објавити или бити 

покровитељ тротомног издања НЕПРЕКИД-
НОСТ ПРАВА И КУЛТУРЕ, које обухвата књи-
ге професора Божидара Митровића, др прав-
них наука:

1.	уџбеник «СлоВенско право», коју сам науч-
но-образовну дисциплину обновио на Униве-
зитету МНЕПУ у Москви 2014. г. (после скоро 
сто година од када је ова некада славна дис-
циплина стављена ван наставног програма од 
стране бољшевика у Русији, а онда и у осталим 
слоВенским земљама после 1944. године),  

2.	уџбеник «ЕтРуско-римско право»,  
3.	уџбеник «Рекламационо право» (по повреда-

ма уговора). 
МОЖЕТЕ ПЛАТИТИ ШТАМПАЊЕ ОВИХ УЏ-
БЕНИКА НА РАЧУН ИВНИН или ДИРЕКТНО 
ШТАМПАРИЈИ. 

Тако ћете учествовати у популарисању научних 
открића Божидара Митровића која омогућавају 
откривање древне историје највећег етноса у 
Европи, а то су евидентно СлоВени, како би се 
коначно одговорило на два питања: «Имају ли 
СлоВени (право на) истoрију до V века?» 
Уплате можете вршити преко: 
UNICREDIT BANK SERBIA JSC SWIFT BIC: 
BACXRSBG у корист:
IVNIN (INSTITUT VIŠEDISCIPLINARNIH NAUČNIH 
ISTRAŽIVANJA NEPREKIDNOSTI PRAVA I KULTURE 
KoloVena/SloVena OD EPOHA LEPENSKOG VIRA I 
VINČE), 11000 Beograd:у еврима или USD на ра-
чун: Beneficiary IBAN: RS35170003006146500118, 
у динарима на рачун IVNIN:  170003006146500021

Часопис «јУСТИциА» је добио назив на 
основу научног открића и објашњења проф. 
Божидара Митровића, др. правних наука, 
које је већ објављено у научним часописима у 
Русији и САД – да етруско-латинска реч «ius-
titia/јустициа» потиче од рАсСенске/српске 
речи: уста, јер и у време првог римског 
«Закона XII дашчица» и данас у судској сали 
једини право да усте кроз тужбу, одговор 
на тужбу и на расправама имају: тужилац и 
тужени, односно тужилац и оптужени, док 
судија и судско веће омогућавају (њихово) 
устење, које мора бити одражено у судској 
пресуди.
Због тога је први број часописа «јУСТИциА» 
тематски, јер је посвећен чланцима и научним 
открићима проф. Божидара Митровића у 
сфери:  
Теорије државе и права објављени су члан-
ци: «Две цивилизације у Европи» и «Сло-
Венско право КолоВена/РасСена/ЕтРу-
сКих од епоха Лепенског Вира и Винче», у 
сфери Философије права изложена је  «На-
учна школа Непрекидности (слоВенског) 
права и културе», у области правосуђа: чла-
нак  «Порекло и првобитно значење речи 
устициа (Iustitia)», у сфери новог учења о 
Непрекидност права и културе објављен 
је чланак «Лепенски вир као сведок како 
је и када настала реч култура», у области 
Језика и писма објављен је први пут на срп-
ском језику научни чланак «Првобитно зна-
чење речи СлоВени», у сфери науке коју на-
зивамо ИстоР(од)иЈа или Предање (о роду 
као облику социјализације деце и одраслих) 
објављени су чланци «Историја математи-
ке: Нула и sифре Лепенског Вира и (не)
математичка грешка Стеклова», «Историја 
музике: Тајна Амати – о историји настанка 
виолине», «Историја архитектуре: Како су 
настали основни архитектонски елемен-
ти», «Историја језика: Терминолошки рат, 
против народа РАс» са Прилогом: «Табелар-
ни преглед ТЕРМИНОЛОШКОГ РАТА, који 
се хиљадама година води против народа 
РАс/СрБа и РУса», «Историја медицине: Ко 
су били први лекари, чиме су лечили и на 
основу чега знамо да су лечили КолоДа-
ром», «Историја философије и вере: Вера 
и философија древних КолоВена/СлоВена 
којој је име било: рАзУм». Часопис садржи 
и стручне чланке професора Божидара 
Митровића који су објављени у иностраним 

научним и стручним публикацијама: «Изда-
ваштво: О периодизацији историје и UDC/
УДК цензури у класификацији научних 
тема», «Правосуђе: Американизација срп-
ског – слоВенског правосуђа», «Туризам: 
По Јухор гривни су градили КолоКољну 
ИВана Великог Московског Кремља», «Об-
разовање: Однос програма наставе исто-
рије, упутстава државних службеника и 
уџбеника у Србији». 
Поред наведених научних и стручних чланака 
који су већ објављивани у иностранству и у 
Србији (на енглеском језику), у првом броју су 
објављене следеће рубрике и текстови: 
Реконструкције древности, и у оквиру тога: 
«Реконструкција Зерцала из руских 
судница и присуствених места времена 
Петра Великог», «Реконструкција 
вокализације А/Аз методима логопеда 
као први корак ка језику народа РАз», 
«Реконструкција прве дашчице првог 
римског Закона дванаест дашчица као 
педагошког средства у настави предмета 
Римско право», објављен је Ауторски приказ 
уџбеника «Рекламационо право», објављен 
је Критички приказ под називом «Највећи 
правосудни скандал – радни спор који се 
води у судовима у Београду више од 32 
године», објављени су следећи предлози 
и примена научних знања и то «Захтев да 
се Обнови научно-образовна дисциплина 
СлоВенско право», Апел да се разјасни 
преко округлог стола: «Ко је јустициа у 
судској сали?»,  па је изложен Концепт 
Округлог стола на тему: «Ко је јустициа у 
судској сали?», објављен је «Захтев да се 
називи топонима ускладе са ономастиком 
РАзСенског/српског језика» и Закључци 
експерта «Између реалног стања на терену 
и принципа права» и «Експертски закључак 
у поступку (онемогућавања) извршења 
иностране судске пресуде у Црној Гори 
фалсификовањем превода три судске 
пресуде». На крају часописа објављено је и 
литерарно  Устењије – РасКаз:  «Адвокат 
који је бранио новинаре». 
Тако је научно-образовни часопис 
«ЈУСТИциА» постао вишедисциплинарни 
научни темељ за неопходне промене и 
превладавања кризе у српском друштву 
и народу ради напуштања једноумља и у 
сфери науке, које  је негација науке.  

Српски народ и Србија налазе се у кризи јер:
1. још увек влада језуитско-троцкистичка 

БрозоКратија, те су на челу Србије 
АлбаноКрате (иако је појам АлБанија 
изведен од Бела Венија/ КолоВениА – земља 
СлоВена); 

2. средства јавног (дез)информисања, САНУ, 
универзитети и школе и даље шире 
злочиначку антисрпску пропаганду о наводном 
досељавању Јужних СлоВена на тзв. Балкан 
у V – VII веку са севера, иако у свим уџбе-
ницима историје за VI и X разред у Русији и 
универзитете – пише да су се Руси доселили 
на простор реке Москве у VI – VII веку са југа, 
Подунавља, и конкретно «са Балкана, где су 
у то време живели јаки савези словенских 
племена», што је такође нетачно јер су се Руси 
на простор реке МосКВе доселили око 6000. 
г.п.н.е. 

Од пре 12 200 година тзв. Балкан није имао 
назив територије већ назив рода: «РАз», што је 
означавало «род Аз/род ПраПочетка», како су 
SрБи користили овај свој назив до 1848. године. 
Пошто је за наше претке у време епохе Лепенског 
Вира Аз – било Коло, које ствара «венац живота» 
на Земљи, они су себе називали и КолоВени, 
али су Латини то прочитали као «СлоВени», 
због тога што никада нису писали слово «К» на 
почетку речи осим у, за Латине страним речима: 
KalenDe и Karthago, које су биле ВениЧанског 
(савр. ФениЧанског) порекла. Тако је појам 
КолоВениА/Венетиа прочитан као   З-ета а 
припадност роду Кола: КолоВан/КолоВин 
(родно/гентилно име, презиме) ишчитаван је: 
SтеВан и иВан/iВан (Ђин/Џин/Ђина/Зена).
Морамо се законски ослободити апсолутизма 
АлбаноКрате и АлбаноКрата који су на власти 
у Србији. а са друге стране ослободити се 
језуитско-троцкистичких превара о измишљеном 
досељавању Словена на Балкан у V – VII веку 
са севера. Морамо почети да учимо децу о 
непрекидности слоВенске/КолоВенске културе 
и права од епохе Лепенског Вира и ВинЧе. 
Студентске блокаде су организоване од 
стране апсолутисте и АлбаноКрате да прикрије 
велеИздају на простору КосоВа (појам изведен 
од КолоВениА /земља СлоВена). На простору 
КосоВа и у Белој Венији живе и виде се 
белопути, пиргави СлоВени (Срби), црнопути 
Турци, Цинцари (остаци Римских легија) и 
Египћани, које називамо Грци, Роми – повратници 
из ВИндије. 


